

J a v a s l a t
a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. díjbeszedéssel kapcsolatos megkeresésével összefüggő
döntésre

Előterjesztő: Polgármester
Előkészítő: PH. Településfejl. és Vagyong. Osztály

Ózd, 2014. január 29.

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (melynek Ózd Város Önkormányzata is tagja, a továbbiakban: Társulás) 2013. évben megalapította a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft.-t abból a célból, hogy a Társulás területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása megtörténjen. 2014. október 1-től már ez a társaság látja el a közszolgáltatást Ózd városban is. A Közszolgáltatási szerződés a Társulás és a Nonprofit Kft. között került megkötésre.

2015. január 22-én a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. e-mailben megkereste az önkormányzatokat azzal, hogy 2015. január 27-ig az önkormányzatok hozzák meg a döntést, milyen formában kérik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás számlázását a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. részéről önkormányzatuk illetékességi területén.

A Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 42. § (1) bekezdés g) pontja tartalmazza, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében **a közszolgáltató - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában - legalább negyedévente, utólag a hulladékgazdálkodási díj fizetésére kötelezett ingatlanhasználó vagy tőle a fizetési kötelezettséget jogszerűen átvállaló személy vagy önkormányzat részére számlát állít ki.**

A megküldött e-mail tartalmazza az alábbiakat:

„A három lehetőség, melyek közül az önkormányzatnak választania kell:

1. **egyösszegű** számlázás (ez esetben a szolgáltató az önkormányzatnak egy összegben számláz, a számla az önkormányzat nevére szól)
2. **díjbeszedős** megoldás (az önkormányzati díjbeszedő a lakosság nevére szóló számlákat eljuttatja a postaládákba és gondoskodik a díjak beszedéséről, mellyel elszámol a szolgáltató felé)
3. **ceskkes** megoldás (a díjfizetés csekken történik, aminek az adótartalma - 146 forint/db - az önköltségi áron felül az önkormányzatot terheli.)

Amennyiben a fent jelzett időpontig nem jeleznek vissza a Kft. felé, úgy automatikusan az 1. számú módozat szerint történik a számlázás.”

A Társulás 2014. február 19-i társulási megállapodásában rögzítettek szerint:

- A Közszolgáltató számítása alapján meghatározásra került a Társulás területén az egy lakosra eső átlagos éves közszolgáltatási díj.
- A település lakosságszámát figyelembe véve kerül megállapításra a településre eső önköltségi ár.
- Amennyiben a lakosságtól beszedhető, a rezsicsökkentett díjjal figyelembe vett díj szerint beszedhető bevétel ennél kisebb, azt a tagönkormányzatnak kell kiegészíteni.

A fent hivatkozott **önköltségi ár számításához elkészített díjkalkuláció 10. pontja tartalmazza a díjbeszedés költségét.**

A Társulás és a Nonprofit Kft. között megkötött Közzolgáltatási szerződés 24.1. pontja értelmében a Közzolgáltató köteles a közzolgáltatási tevékenysége során, a kiszámlázott szolgáltatási díjak beszedéséről teljes körűen gondoskodni.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a közzolgáltatási szerződés, illetve a jogszabályok nem írják elő az önkormányzat számára, hogy közreműködjön a díjak kézbesítésében, beszedésében, vagy hogy a díjat egy összegben fizesse meg a közzolgáltató számára. Ennek megfelelően Ózd Város Önkormányzata sem kötelezhető erre. A felajánlott harmadik lehetőség sem fogadható el, mivel az önköltségi ár a díjbeszedés költségeit már tartalmazza.

Javaslat:

A díjbeszedéssel kapcsolatos feladatokat a közzolgáltatási szerződésben foglaltak szerint végezze el a közzolgáltató, egyébként Ózd Város Önkormányzata csak a jogszabály által előírt díjfizetést (pl. tulajdonos helytállási kötelezettsége, ha a bérlőtől a behajtás eredménytelen) teljesítse.

A ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. által felajánlott három lehetőség közül Ózd Város Önkormányzata részére egyik elfogadása sem vállalható.

A fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2015. (I.29.) határozata
a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. díjbeszedéssel kapcsolatos megkeresésével
összefüggő döntésről

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Ózd Város Önkormányzata úgy dönt, hogy a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. mint közszolgáltató végezze vagy végeztesse el a díjbeszedéssel kapcsolatos feladatokat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. között megkötött közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint. Ózd Város Önkormányzata a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft.-től a díjbeszedéssel kapcsolatos feladatokat nem vállalja át. Az Önkormányzat rögzíti továbbá, hogy az önköltségi ár számításához elkészített díjkalkuláció tartalmazza a díjbeszedés költségét, ennek megfelelően a kalkulált díjbeszedési költségen felül további költséget nem vállal át a közszolgáltatótól.

Felelős: A határozat ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. részére történő megküldéséért:
Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal